

# DOLNOKRALOVICKÝ OBČASNÍK



vydává Obec Dolní Kralovice

Dolní Kralovice  
Martinice  
Střítež  
Vraždovy Lhotice  
Zahrádčice



*Přejeme všem našim čtenářům krásné prožití vánočních svátků, spoustu radostných chvil, veselých přátelských setkání, pohodu a klid v kruhu rodinném a mnoho zdraví, štěstí a úspěchů v novém roce 2017.*

DOLNOKRALOVICKÝ OBČASNÍK - Vydává Obec Dolní Kralovice. Počet výtisků 450 - zdarma. Odpovědný redaktor - redakční rada. Povoleno pod číslem MKČRE10765. Sazba a grafika Mikroregion Želivka, tisk OÚ Dolní Kralovice, fotografie autoři článků a archiv (není-li uvedeno jinak). Redakce neodpovídá za obsah článků a formulace autorů. Uzávěrka příštího čísla 17.2.2017.

prosinec 2016

Vážení spoluobčané,  
Vánoční svátky a dny konce roku jsou opět nadohled.

Natolik jsme většinou zaujati svou činností, že nevnímáme ubíhající čas. Jen ta vánoční výzdoba náměstí, obchodů a předvánoční shon nás donutí procitnout a uvědomit si tu krátkost jednoho roku. Pak teprve umnohých z nás následuje zamyšlení a rychle si zpětně vybavujeme, jaký ten rok byl, jak nás ovlivnil a co jsme vlastně dokázali.

V rodinách s malými dětmi nastává období, kdy děti píšou Ježíškovi, co by si přály nalézt pod rozzářeným vánočním stromečkem. Nicméně i my dospělí máme svá tajná přání, i když to tak úplně nedáváme najevo. Také nás vždy těší být obdarovávaní. Může to být dárek věcný, potřebný, nad kterým jsme v průběhu roku jenom vzdychali a nedokázali si na něj vyčlenit prostředky. Stejně tak je a bude trvalou platností, že dárek nemusí být velký svým objemem a cenou, ale že nadlouho vyvolá naši radost a překvapení pro jeho citovou hodnotu vztahu dárce a obdarovaného. Tento běh věcí je patrně stejný po staletí ve vztahu lidí blízkých nebo v dobré rodině.

Lidé si vždycky přáli, a také se společně modlili za dobrou úrodu, za to, aby je nepostihla sucha či povodně, aby nebyly války. Uplynulý čas nás přesvědčil, že podobná nebezpečí stále existují. Čelit těmto jevům, i když se považujeme za vyspělou společnost, nikdy nebudeme úplně schopni. Je však v našich silách předcházet nebezpečím, neštěstím a škodám vyplývajícím z našeho konání a chování. Do nového roku vždy vstupujeme s nadějí, že nebude horší než ten předchozí. Bez ohledu na neklidný svět plný násilí a utrpení a na často nepochopitelné chování a jednání našich politiků věřím, že zdravý rozum zvítězí nad arogancí a nezdravou touhou po moci.

Na úplný závěr tohoto zamyšlení bych chtěl poděkovat všem, jejichž svět nekončí na prahu jejich bytu či domu, všem, kteří věří tomu, že vlastní spokojenosti mohou dosáhnout jen ve společenství spokojených lidí a jsou ochotni pro to něco udělat. V příštím roce budeme totiž, stejně jako letos i v letech minulých, potřebovat nejen morální podporu, ale i pomoc pro zajišťování akcí a projektů, které plánujeme.

Proto bych vám všem, vážení spoluobčané, chtěl jménem celého zastupitelstva, ale i jménem svým, popřát krásné, štědré vánoční svátky v kruhu nejbližších. Vaším dětem přeji, aby pod stromečkem našly vše, co si přály. Do nového roku bych Vám všem chtěl popřát, aby se naplnila všechna Vaše předsevzetí, abyste rok 2017 prožili ve zdraví a spokojenosti, s nezbytnou dávkou štěstí. Přeji Vám, aby naše Obec byla místem, kde se budete cítit spokojeni a doma.

Antonín Bašta

## Vandalismus v Dolních Kralovicích



Fotbalové hřiště je místo pro sportovní a kulturní vyžití obyvatel naší obce. Stálé vylepšování a rozšiřování ze strany obce je patrné. Vystala také otázka, zda nechat hřiště stále

přístupné pro všechny zájemce o hraní fotbalu ve volném čase. Nyní je jasno. Bude se znepřístupňovat a zabezpečovat. Poničené stoly a okopané zdivo pergole, proražená plexiskla na střídačkách, potřhané ploty a odpadky a nedopalky všude na tribuně jsou důkazem toho, že ničení cizího majetku se stalo novým sportem. Sportem, kterému se věnují děti. Děti ze základní školy zde tráví čas o poledních přestávkách a před odjezdem autobusů. Chápeme, že děti, které nejsou přihlášeny do družiny, někde musí na vyučování počkat. Několik let to bylo tolerováno. To, co se děje nyní, je však již neúnosné. Víme také, že všichni členové partiček se aktivně na tomto ničení nepodílejí. Děti se ale v rámci skupiny dokáží navzájem povzbuzovat k činnostem, které by samy jindy i odsuzovaly. Rádi bychom tímto apelovali na všechny děti a jejich rodiče, aby jim toto počínání nebylo lhostejné, aby si cizího majetku více vážili a nepoškozovali ho. Aby z něho všichni, i oni sami, mohli mít dlouho užitek. Tribuna a hřiště budou nyní v zimních měsících zcela uzavřeny a plánuje se i nainstalování kamer, a to i směrem k dětskému hřišti, kde jsou herní prvky také často nevhodným zacházením poškozovány. Zájemci o hraní fotbalu si budou moci vyzvednout klíče na určených místech.

-In-

## VÝSTRAHA

Obecní úřad se připojuje k výzvě  
Základní školy :

Vážení rodiče, dne 14. 12. 2016 došlo před naší školou k incidentu, kdy se neznámý muž pokusil nalákat naši žákyni do auta. Prosíme o zvýšenou opatrnost při vyzvedávání dětí ze školy a poučte své děti o chování v této situaci. Ve škole budou poučeni také. Pokud by někdo měl další informace, nahláste je ve škole a na policii.

# BLAHOPŘEJEME

Významné životní jubileum  
80 a více let oslavili:

*prosinec*

*Zdeněk Charvát, Dolní Kralovice*

*Marie Králová, Střítež*

*Richard Uher, Dolní Kralovice*

## Kolaudace sportovního areálu u základní školy



Z přítomnosti zástupců obce, hygieny a stavebního dozoru proběhla 15.12.2016 kolaudace nového hřiště za Základní školou v Dolních Kralovicích. Tento sportovní areál byl realizován s finančním přispěním Středočeského kraje v Oblasti podpory tělovýchovných zařízení ze Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst. Stavbu prováděla firma Linhart spol. s r. o. z Brandýse n/L - Staré Boleslavi.

Základní škola může areál využívat, jakmile to počasí dovolí. Slavnostní otevření spojené se sportovní zábavnou akcí pro širokou veřejnost plánuje Obec ve spolupráci se Základní školou na některý z jarních termínů roku 2017.

-In-

## Hoj, ty Štědrý večere...

Pomalou končí předvánoční čas. Advent je přípravnou dobou na vánoční svátky a jeho doba se ustálila na posledních čtyřech týdnech před Štědrým dnem. Byl to čas, během něhož se lidé měli zdržet nadměrného jídla a pití a věnovat se rozjímání. Zakázány byly zábavy, tanec a zpěv. Do adventu patří čtyři neděle. Ta první je železná, další bronzová, potom stříbrná a poslední zlatá.

K nejnámějším symbolům předvánočního času patří adventní věnec- svíčky zapalují i nevěřící a čtyři svíčky představují čtyři adventní neděle. Věnec je víc než okrasou. Zelené větve provoní dům, znamenají život uprostřed odpočívající přírody. Kruh vyjadřuje společenství a plameny světlo, které osvětluje každého člověka. Původní barvou adventu je fialová – podle barvy kněžského roucha. Fialová barva bývála v minulosti vzácností, tak ji nahradila červená. V současnosti se používají různé barvy, podle vkusu a nálady.

Další atribut Vánoc je vánoční stromeček. Pohané v době „Svatých nocí“ pořádali veselice u stále zelených stromů. Na ně věšeli ozdoby, ovoce a světla. Nejdříve ve volné přírodě, později doma. Strom, respektive dřevo stromu, je obsáhlým



symbolem: V jeslích ze dřeva se narodil Kristus, na kříži ze dřeva zemřel.

Na začátku tradice betlémů, jesliček je sv. František. Chtěl ukázat lidem, co se tehdy v Betlémě stalo. V trhlině sopečných skal postavil jesličky ze slámy, žlab se senem a přivedl osla a vola. Když to měl přichystané, zavolal bratry. Postupně se shromažďovali i obyvatelé. Z lesa se ozývaly vánoční zpěvy. Svatý František předčítal evangelium o narození Ježíše Krista a měl kázání. To se stalo inspirací pro stavění betlémů- nejdříve v kostelích, potom v domácnostech.

Na počest těchto zvyků se pekly koláče v podobě pletenců, slunečních kotoučů, měsíčních srpků a hvězd. Do tvarů vánoček se zapékaly mince. Kdo je při krájení našel, měl jistotu, že bude zdravý a bohatý po celý rok. Připálená vánočka věštila smůlu. Tyto tradice se u někoho dodržují doposud.

I jmelí bylo považováno za posvátné a odsekávalo se ze stromů zlatým srpem. Proto se i dnes barví do zlata. Štěstí přinese tomu, kdo ho dostane darem, nebo se pod ním projde. Jmelí se nesmělo dotknout země, proto se věší i dnes pod lustrem, aby umocnilo čarování a léčivost.

Vyvrcholením předvánočního období je i dnes Štědrý den. Ten byl podle lidové víry nejvhodnějším dnem pro předvídaní budoucnosti. Ráno se lidé

chodili mýt k potoku. Po večeři se rozkrajovala jablka a podle tvaru jaderníku odhadovali osud. Do vody se lilo rozžhavené olovo. Členové rodiny pouštěli po vodě skořápky vlašských ořechů se svíčkami. Pokud lodičky vytvořily kruh, znamenalo to přátelství a úctu. Svobodná děvčata házela přes rameno ke dveřím střevec. Když dopadl špičkou ke dveřím, byla svatba. O Štědrém dnu hospodyně zabavila děti a hospodář tajně ozdobil stromeček. Lidé se od rána postili, aby večer uviděli zlaté prasátko. Nejmladší děti hlídaly, kdy se na nebi objevila hvězdička. Potom se usedlo k slavnostní večeři. Zahajovalo se slavnostní modlitbou se vzpomínkou na to, co se událo za celý rok. Jako první chod se podával hrách, jehož klíček má podobu kalicha a podle tradice spojoval všechny stolovníky. Paní domu nejdříve odebrala z mísy po lžici pro domácí zvířata. Dále byly polévky- rybí, bramborová pro sílu a čočka, aby byly peníze. Následoval houbový kuba s česnekem, nebo ryby. Hostinu uzavírala vánočka a cukroví. Pila se bílá káva, čaj, pivo, víno nebo pálenka. Kostí se zakopaly ve Iněném ubrousku pod jabloní, aby byla v příštím roce úroda. Když zazvonil zvonek, přinesl hospodář strom ozdobený jablíčky, ořechy a řetězy. Zapálily se na něm svíčky a všichni zpívali koledy. Vyvrcholením štedrovečerních oslav byla půlnoční mše.

Vánoce jsou i dnes připomínkou vzájemné lásky a sounáležitosti v rodině, ozvěnou našeho dětství, pověstmi a bájemi, zvyky a koledami.

*Z knížky A. Vondruškové „České zvyky a obyčeje“ vybrala a upravila Marie Končelová*

## Nela Pýchová juniorskou mistryní republiky!



Další korálek do svého náhrdelníku úspěchů přidala 19. listopadu 2016 Nela Pýchová. Po skvělém výkonu vyhrála mistrovství České republiky v kategorii D18/D20. Nela vedla od začátku do konce a mistrovství vyhrála výkonem 7,5 bodu z 9 naprosto suverénně. Zajistila si tak účast na mistrovství světa této věkové kategorie do jihoamerické Uruguaye.

17. prosince obsadila Nela Pýchová skvělé 7. místo na mistrovství České republiky žen v bleskovce. A vzhledem k tomu, že byla v turnaji nejlepší juniorkou, stala se mistryní republiky této věkové kategorie! Blahopřejeme!!!

zdroj: <http://www.sachyvlasim.cz>

## Mikuláš naděloval s předstihem



Každý rok se na náměstí v Dolních Kralovicích koná Vánoční jarmark. Letos se uskutečnil v sobotu 26. 11. 2016. Celý program zahájili žáci prvního stupně, kteří zazpívali vánoční koledy. I Základní umělecká škola projevila svou šikovnost, zahrála několik hudebních skladeb a koled.



Po celou dobu byly ke koupi výrobky žáků, které zhotovily děti během projektových dnů se svými třídními učiteli. Do výroby vánoční dekorace se zapojily i děti ve školní družině a své šikovné ručičky nenechaly zahálet ani děti z přípravné třídy. Ve stáncích se prodávalo občerstvení a teplé nápoje pro zahřátí.

V 17 hodin přijel na voze Mikuláš a andělé spolu s čerty a společně rozsvítili náš krásný stromeček. Vše završila Mikulášská nadílka. Počasí nám po celé odpoledne přálo a jarmark se tedy vydařil.

žáci 7. třídy



Silvestrovské derby

# Sparta – Slavia

Dolní Kralovice

Také letos 31.12.2016 zveme hráče i diváky  
poslední den v roce od 10:00 hod na fotbalové hřiště  
v Dolních Kralovicích (sraz hráčů od 9:00).



Dominik Novák, Jan Boček, Aleš Příhoda, Patrik Hanousek, Miroslav Boček st., Miroslav Boček, Jaromír Mareš, Ludvík Ješátko, Pavel Roháč, Vojtěch Vošický, David Zubec  
Miroslav Dvořák, Martin Novák, Jiří Hála, Josef Dvořák, Petr Malina, Petr Pitliak, Tomáš Jelínek, Petr Bystričan  
Richard Šaman, Jan Doležal

## Vánoční koncert letos se sborem a orchestrem

Předvánoční koncerty vážné hudby jsou v Dolních Kralovicích tradiční součástí kulturního dění. Už to, že díky místnímu rodákovi, panu Josefu Vaňkátovi a jeho rodině, můžeme u nás každoročně přivítat umělce na slovo vzaté přímo ze Státní opery v Praze a další známé osobnosti české kultury, je pro nás velkou ctí. Letošní koncert byl ovšem zcela výjimečný. Do Dolních Kralovic přijeli jak členové a sólisté pěveckého souboru, tak i část orchestru Státní opery v Praze. Celým programem pak provázal společně s Miladou Vaňkátovou i herec a zpěvák Jan Cína, který se poslední době stále více objevuje na televizních obrazovkách. Více jak třicet umělců a téměř 250 návštěvníků proměnilo společenský sál v koncertní. Vrcholem programu byla česká mše vánoční „Hej mistře“ od Jakuba Jana Ryby, kterou předvedl celý sbor a orchestr pod taktovkou pana Bohumila Vaňkátá.



Celý projekt začal pan Josef Vaňkáť plánovat již na sklonku minulého roku. Sladit časově umělce, kteří mimo svou stálou práci jezdí ještě na různá turné, je velmi náročné. Meziřím se také z Jana Ciny, který k nám letos zavítal již potřetí, stala velmi známá a vyřízená osobnost. Přesto si na nás našel čas a přijel, což velmi oceňujeme. Také zdraví není vždy a všem nakloněno, a tak tentokrát bohužel viróza nedovolila paní Dagmar Vaňkátové zpívat, tak jak by sama chtěla a jak to od ní známe. Letos jsme tu také poprvé přivítali pana Bohumila Vaňkátá s manželkou, kteří dorazili až z Ostravy. „Rybovka“ jak se České mši vánoční prý

i mezi profesionály říká, zněla v tak velkolepém provedení úžasně a tak, když na závěr sálem zazněly vánoční koledy, mnozí diváci jen poslouchali a vsřebávali slavnostní atmosféru umocněnou výzdobou sálu. Letošní koncert byl krásným zážitkem, za který děkujeme všem účinkujícím. Podle slov pana Vaňkátá se i samotným umělcům u nás moc líbilo. Za působivou vánoční výzdobu a dekorace patří velký dík Ivaně Novákové a Martině Bakulové z IM květiny.

-In-

# Zhodnocení fotbalového roku 2016

Končí další kalendářní rok a to je nevhodnější doba ke zhodnocení toho jaký byl, co se povedlo a naopak kde máme rezervy. O výsledcích a tabulkách jste dostatečně informováni z předešlých Občasníků, neboť každou naši akci hodnotí pověřený člen výboru TJ, nejčastěji sekretář Pavel Roháč. Hodnocení v této oblasti bude proto stručné, neboť výsledky je možné najít i na nástěnkách na náměstí a na hřišti, ve slosovatelných Zpravodajích fotbalového oddílu nebo na stránkách OFS Benešov.

V jarní části předešlého ročníku se mimořádně dařilo A-mužstvu, které pod vedením Jaromíra Mareše, Davida Zubce a Karla Novosáda získalo 20 bodů (celkově 32 bodů). To stačilo na 8. místo ze 14 účastníků. Sestup do III.třídy tentokrát postihl fotbalisty SK Načeradec, Sokolu Mezno a FK Křivsoudov. Do I. B třídy SKFS postupovaly celky Sokol Neveklov a Sokol Maršovice.

B-mužstvo vedl ve IV.třídě odd. C Martin Novák. Zisk 29 bodů znamenal 9. místo ze 13 účastníků, což je rozhodně také úspěch.

Naše mládežnické celky patřily ve svých soutěžích k nejmladším, ale perspektivním. Starší přípravek Davida Zubce získala 20 bodů v okresní soutěži a skončila ve druhé polovině soutěže. Nejvíce se dařilo starší přípravce Vlašimi. Mladší přípravek Jaromíra Mareše hrála turnajovým způsobem. Po podzimu skončila na 2. místě na Vlašimsku a v okresním přeboru se umístila v první polovině OP. Nejúspěšnější byla mladší přípravek Votic, v naší skupině mladší přípravek Ratměřic.

Koncem července začalo A-mužstvo dospělých přípravu na novou sezónu. V posledním mistrovském utkání jara se zranil klíčový hráč Patrik Hanousek. V létě byl na operaci kolena a chyběl celý podzim. Neměli jsme vedení mužstva, a tak Patrik pro podzimní část soutěže převzal funkci trenéra. Práce s lidmi patří mezi ty nejtěžší. V přípravné části jsme absolvovali dva turnaje, první na Vysočině v Plačkově u Humpolce, kde po prohrách 0:1 s domácím mužstvem a 1:2 s Humpolcem B jsme skončili na posledním místě. Druhý turnaj v Čechticích jsme vyhráli po vítězství 4:0 nad Keblovem a penaltách po nerozhodném výsledku 1:1 s domácími Čechticemi, ale při obsazení turnaje mužstvy z nižších tříd to byla spíše povinnost. Další dvě přípravná utkání byly s mužstvy, která hrají krajskou soutěž, Zruč n.Sáz. a Miřetice, a tady naše mužstvo nestačilo. Ještě větší zklamání byla špatná účast některých hráčů, která nás provázela prakticky celým podzimem a nedostatečná účast na trénincích. Nelze se tedy divit, že po podzimní části okresního přeboru je naše mužstvo se ziskem 12 bodů na 11. místě ze 14 účastníků. Více se nám dařilo na hřištích soupeřů, kde jsme získali 9 bodů. Do okresního přeboru postoupily vítězné celky III.tříd, mužstva Olbramovic, Trhového Štěpánova a z druhého místa mužstvo Kamberka. Z krajské soutěže sestoupili fotbalisté Zdislavic a Struhařova.

Naše mužstvo se jistě pokusí nepovedený podzim napravit. Patrik Hanousek již na jaře bude hrát, ale sám to nezachrání. Čeká nás hodně práce a je nutný zcela jiný přístup ke stanoveným úkolům.

Upně v jiné situaci je B-mužstvo, po podzimu

se ziskem 34 bodů vede IV.třidu odd.C, která má 13 účastníků. Hráčů má tolik, že ani 18 dresů mnohdy nestačí. Toto mužstvo vede Martin Novák. Hrají tady i hráči, kterým by více slušela vyšší soutěž.

Lépe se také hodnotí mládežnické soutěže. V okresních soutěžích máme pouze starší a mladší přípravku. Dorost a starší žáky již několik let nemáme. Několik hráčů dorosteneckého věku hraje za B-mužstvo, nejlepší ze starších žáků hrají vyšší soutěže, Pavel Roháč ligu v U-15 v Benešově a Mirek Mareš krajský přebor st.žáků ve Vlašimi. Čtyři starší žáci hrají okresní přebor v Křivsoudově, více jich nemáme.

Lepší situace je u nás v kategorii starší přípravek. Naše st. přípravek / většina roč. 2006 / pod vedením Davida Zubce vede okresní soutěž odd. B a tři hráče tohoto věku máme v širším výběru jedenáctiletých U-11 OFS Benešov.

Výbornou máme také mladší přípravku – ročníky 2008 a mladší, kterou vede paní Turková z Brzotic. Hrají okresní přebor turnajovým způsobem a v podzimní části skončili na druhém místě na Vlašimsku, hned za Vlašimí A. Pro tuto skupinu hledáme dalšího trenéra z řad rodičů.

To, že se nám začíná dařit v mladších kategoriích, není náhoda. Zlepšila se spolupráce se školní tělovýchovou. Snad se začíná blýskat na lepší časy.

Stačí si otevřít stránky školy a uvidíte, že naše děti si vedou dobře ve fotbalových i florbalových soutěžích, ve stolním tenisu i házené. Začíná se projevovat systematická práce pana učitele Marka Kroutila a vedení školy, které tuto činnost podporuje. Je dobře, že to dělají, vím, co to obnáší. Před léty jsem tuto činnost řadu let dělal. Školními sportovními soutěžemi naší školy prošel třeba Marek Hanousek, nynější kapitán prvotřídní fotbalové Dukly Praha. Prošla jimi i Nela Pýchová, současná sedmnáctiletá šachová mistryně republiky v dorosteneckém a juniorském věku. O tom by mohl více říci pan Jiří Mejzlík ze Stříteže, rodiče a ti, co pomáhali. Hlavní zásluhu samozřejmě mají trenéři.

Příští rok bude škola plně využívat nový sportovní areál, který se realizoval především zásluhou starosty pana Antonína Bašty. Věřím, že se dostaví úspěchy i v lehké atletice. Pro první stupeň ZŠ se každým rokem koná ve Vlašimi Soutěž atletické všestrannosti, pro druhý stupeň Pohár rozhlasu. Víím, že z finančních důvodů nelze všechny soutěže obsazovat, ale porovnávat výsledky by šlo.

O tělovýchově jsem dostatečně informován, řadu let dělám předsedu okresní komise mládeže okresu Benešov a od letošního roku i člena komise mládeže středočeského kraje. Za okres Benešov jezdím i na celostátní konference. Všeobecně je známo, že zdatnost mládeže je katastrofální. Rozhodně by pomohlo zveřejňovat nejlepší výkony na stránkách školy, aby byla motivace ke zlepšování. Ministryně školství slíbila, že školy, které to budou dělat dobře, budou mít o jednu hodinu TV navíc, peníze na to sežene.

V závěru bych chtěl poděkovat všem, kteří nám pomáhají v naší nelehké práci. Příští rok oslaví naše TJ Sokol 110. výročí. Před deseti lety nám obec pronajala krásný objekt, který se snažíme využívat a vylepšovat. Letos k tomu přibyla i krásná pergola.

V sobotu 31. prosince rok 2016 končí. Sejdeme se na tradičním Silvestrovském utkání mezi příznivci SPARTY a SLAVIE, které končí přátelským posezením.

Dovolte, abych vám za výkonný výbor TJ Sokol popřál klidné Vánoce, zdraví, štěstí, pohodu a vše nejlepší do roku 2017.

Ladislav Vrkoslav st.

# 25.12. K.O.tel rock

## RUBICON RIVER

# DOLNÍ KRALOVICE 19:00

### Plesová sezóna 2017

### v Dolních Kralovicích a ve Stříteži

#### • Společenský sál

##### Dolní Kralovice

- 27. 1. 2017 Farní ples
- 4. 2. 2017 Dětský karneval
- 11. 2. 2017 Hasičský ples  
SDH Dolní Kralovice
- 11. 3. 2017 Společenský ples  
Obce Dolní Kralovice

#### • Kulturní dům Střítež

- 4. 2. 2017 Hasičský ples  
SDH Střítež -
- 10. 2. 2017 Myslivecký ples  
MS Loket

*Srdečně zveme všechny občany  
a přejeme příjemnou zábavu*



## KAMENICTVÍ SEVERA KAREL

KŘEMEŠNICKÁ 1946, PELHŘIMOV 393 01

TEL.: 565 323 360, 777 162 132

- VÝROBA A MONTÁŽE POMNÍKŮ, RÁMŮ A KRYCÍCH DESEK
- ROVNÁNÍ, ZHOTOVENÍ ZÁKLADŮ POD POMNÍKY
- PRODEJ HŘBITOVNÍCH DOPLŇKŮ
- ZHOTOVENÍ NÁPISŮ A PŘÍPISŮ
- PEČÍCÍ KAMENY

SLEVA 10%

NA ZAKÁZKY UZAVŘENÉ DO KONCE ÚNORA 2017

ZAVOLEJTE, ZAKÁZKU PŘIJEDEME SJEDNAT OSOBNĚ

#### Pořad bohoslužeb o vánočních svátcích 2016 farnosti Keblov

##### Štědrý den, 24.12. sobota

|                 |   |
|-----------------|---|
| Bernartice      | 7:00 Mše svatá                                |
| Dolní Kralovice | 16:00 Mše svatá z vigilie Narození Páně dětem |
| Ježov           | 22:00 Mše svatá v noci                        |
| Keblov          | 24:00 Půlnoční mše svatá                      |

##### Slavnost Narození Páně, 25.12. neděle

|                 |                 |
|-----------------|-----------------|
| Snět            | 8:30 Mše svatá  |
| Dolní Kralovice | 10:00 Mše svatá |
| Keblov          | 11:45 Mše svatá |

##### Svátek sv. Štěpána, mučedníka, 26.12., pondělí

|           |                                      |
|-----------|--------------------------------------|
| Všebořice | 9:00 Mše svatá                       |
| Keblov    | 11:45 Mše svatá J.J. Ryba: Hej místě |

##### Svátek sv. Jana, ap., 27. 12., úterý

|            |  |
|------------|--|
| Bernartice | 16:00 Mše svatá, žehnání vína, vystoupení dětí,<br>setkání farníků |
|------------|--|

##### Svátek sv. Rodiny Ježíše, Marie a Josefa, 30. 12., pátek

|        |  |
|--------|--|
| Keblov | 16:45 Mše svatá Obnova manželských slibů<br>a žehnání manželům |
|--------|--|

##### 31. prosince v oktávu Narození Páně, sv. Silvestra, sobota

|                 |  |
|-----------------|--|
| Dolní Kralovice | 8:00 Mše svatá na poděkování, svátostné požehnání  |
| Keblov          | 16:45 Mše svatá na poděkování, svátostné požehnání |

##### 1. ledna- Slavnost Matky Boží, Panny Marie, neděle

|        |                 |
|--------|-----------------|
| Snět   | 8:30 Mše svatá  |
| Ježov  | 10:00 Mše svatá |
| Keblov | 11:45 Mše svatá |

##### 6. ledna- Slavnost Zjevení Páně, pátek, Tříkrálová sbírka

|  |                 |
|--|-----------------|
| Snět   | 16:30 Mše svatá |
| Keblov   | 18:00 Mše svatá |
| Žehnání křídly, kadidla, vody, zlata, koledníkům |                 |

##### 8. ledna- Svátek Křtu Páně, neděle

##### konec vánoční doby

|                 |                 |
|-----------------|-----------------|
| Snět            | 8:30 Mše svatá  |
| Dolní Kralovice | 10:00 Mše svatá |
| Keblov          | 11:45 Mše svatá |

# Kino Dolní Kralovice



## leden – únor 2017

| pátek   | 20. 1.  | 18:00   | vstupné   |
|---|---|---|---|
|    | <b>DVOJNÍCI</b>   | Komedie, Česko, 2016,<br>103 min<br>Režie: Jiří Chlumský                              | Honza Rambousek je svým způsobem sympatický podvodník, který je v podsvětí ceněn jako odborník na zámky, počítače, elektroniku a auta. Je to také nenapravitelný sukničkář, přesto ho ženy milují...          |
|   | <b>Hrají:</b> Ondřej Sokol, Jakub Kohák, Jitka Schneiderová, Petr Nárožný, Miroslav Etlzer, Simona Krainová, Petr Čtvrtníček, Milan Šteindler a další |   | <b>70,-</b>   |
| pátek   | 3. 2.   | 16:00   | vstupné   |
|  | <b>Hotel Transylvánie 2</b>   | Animovaný / Komedie / Rodinný<br>USA, 2015, 90 min<br>Režie: <u>Gemdy Tartakovsky</u> | Zdá se, že Hotelu Transylvánie se začíná dařit... Dracula konečně ustoupil ze svých striktních zásad ubytovávat v hotelu pouze příšery, a ten se proto otevírá i lidským návštěvníkům.                        |
|   |   |   | <b>70,-</b>   |
| úterý   | 14. 2. sv. Valentýn   | 18:00   | vstupné   |
|  | <b>Jak básníci čekají na zázrak</b>   | Komedie<br>Česko, 2016, 111min<br>Režie: Dušan Klein                                  | Štěpán, Kendy a Karas zůstali i po dvanácti letech sami sebou. Jsou to nerozluční kamarádi s nevyčerpatelným smyslem pro humor i schopností sebeironie, i když už s lehkým nádechem skepse.                   |
|   | <b>Hrají:</b> Pavel Kříž, David Matásek, Linda Rybová, Filip Antonio, Lukáš Vaculík, Josef Somr, Eva Jeničková, Denisa Nesvačilová a další            |   | <b>70,-</b>   |
| pátek   | 24. 2.  | 18:00   | vstupné   |
|  | <b>DEVÁTÝ ŽIVOT LOUISE DRAXE</b>  | Thriller<br>Kanada / Velká Británie / USA,<br>2016, 108 min<br>Režie: Alexandre Aja   | Devítiletý Louis Drax jako zázrakem přežije téměř smrtelný pád. Psycholog Allan Pascal se snaží odhalit podivné okolnosti chlapečovy nehody. Zároveň čelí zvláštním, temným náhodám, které sužují jeho život. |
|   | <b>Hrají:</b> Jamie Dornan, Aiden Longworth, Sarah Gadon, Aaron Paul, Michael Adamthwaite,  |   | <b>70,-</b><br><b>NEVHODNÝ DO 12 LET</b>  |
|   |   | České titulky   |   |